

## जल संरक्षण क्षेत्र में गुजरात नई दिशा बतायेगा : नीति

गंधीनगर, उपमुख्यमंत्री नीति पटेल ने बताया है कि, पानी के स्त्रों की देखभाल और योग्य व्यवस्थापन के द्वारा जल संरक्षण क्षेत्र में गुजरात देश को एक नई दिशा बतायेगा। जल संरक्षण के लिए राज्य सरकार और जन साझेदारी के द्वारा आयोजित गुजरात सुफ्लाम जल संरक्षण अभियान के माध्यम द्वारा जल संरक्षण क्षेत्र में उल्लेखनीय कामकाज होगा। जिसका राज्य के लाखों नागरिकों और किसानों को लाभ मिलेगा। उपमुख्यमंत्री नीति पटेल ने मेहसाणा जिला में लांघणज, कुकरवाडा और रंगाकुई में श्रमदान करते हुए सुजलाम

सुफ्लाम अभियान की शुरुआत करायी है राज्य सरकार द्वारा गुजरात स्थापना दिवस-१ मई-२०१८ से शुरू करके पूरे महीने के दौरान सुजलाम सुफ्लाम जल संरक्षण अभियान आयोजित करने का तय किया गया है। राज्य के प्रत्येक नागरिकों को इस कार्य में शामिल करके जनशक्ति के प्रयास से राज्य में मोनसून जल संरक्षण क्षेत्र में उल्लेखनीय कामकाज होगा। जिसका राज्य के लाखों नागरिकों और किसानों को लाभ मिलेगा। उपमुख्यमंत्री नीति पटेल ने मेहसाणा जिला में लांघणज, कुकरवाडा और रंगाकुई में श्रमदान करते हुए सुजलाम

## 2018 जे डी पावर इंडिया स्टडी मुताबिक एमआरएफ कार टायर को अवार्ड एनायात



एमआरएफ लिमिटेड, भारत की नंबर 1 टायर उत्पादक टायर - युटिलिटी/कोम्पैक्ट एसयुवी वाहन टायर एवं सैडान/3 बैंक्स कार के टायर्स के तीन सेगमेंट में सबसे बड़ा स्थान रखती है। 2018 जे डी पावर इंडिया मूल उपकरण टायर ग्राहक संतोष सर्वे जो समग्र भारत में 3600 से अधिक नये वाहन मालिकों के प्रतिसाद पर आधारित है, जिन्होंने 2015 अथवा 2016 मॉडल-वाहनों का वाहन खरीदा था। सर्वे में व्यक्तिगत ग्राहक सेगमेंट की जरूरत अलग से देखने मिली जो पहली बार हुआ। जबकि यु.एस. जैसे

आधुनिक बजार में नियम है। वैश्विक पैसेन्जर व्हीकल मेन्युफैक्चरिंग इन्डस्ट्री में भारत का कद बढ़ता जा रहा है। (2017 में भारत का विश्व का चौथा सबसे विशाल उत्पादक क्रम था) ऐसे समाचार है कि विश्वभर में अग्रणी 15 वें स्थान पर पहुंचनेवाली एक भारतीय मल्टीनेशनल टायर उत्पादक एमआरएफ कार्यरत है। जेडी पावर स्टडी अब 18वां सदी में एमआरएफ ब्रांड की कार/एसयुवी टायर को क्रमांकित ग्राहक संतोष में उच्चतम स्थान प्रदान किया है। (19-8)

## डीएचएफएल का चौथी तिमाही में शुद्ध लाभ 26 प्रतिशत बढ़कर 312.4 करोड़ रुपये हुआ



डीएचएफएल, जो कि भारत की अग्रणी हाउसिंग फाइनेंस कंपनियों में से एक है, ने आज 31 मार्च 2018 को समाप्त हुए वित्तीय वर्ष के वार्षिक परिणामों की घोषणा की। कंपनी ने 31 मार्च 2018 को समाप्त हुए वर्ष के लिए 26 प्रतिशत की नेट प्रॉफिट ग्राहक हासिल की जो अब बढ़ कर 1,172.1 करोड़ रुपये हो गई है।

31 मार्च 2018 को असेट अण्डर मैनेजमेंट (एयूएम) वार्ड-ओ-वार्ड आधार पर 33 प्रतिशत की वृद्धि के

साथ 83,560 करोड़ रुपये से बढ़कर 111,086 करोड़ रुपये हो गई। कंपनी के वित्तीय प्रदर्शन पर टिप्पणी करते हुए, डीएचएफएल के अध्यक्ष एवं प्रबंध निदेशक ए.के. कपिल वाहवान ने कहा, "डीएचएफएल ने चौथी तिमाही में एक सुदृढ़ व्यापार वृद्धि दर्ज की है और गृहस्वामित्व को सक्षम बनाने के डीएचएफएल मिशन को पूरा करने के लिए कई सक्रिय कदम निरन्तर उठा रहे हैं। वित्तीय वर्ष 2018 कुल मिलाकर कम्पनी के लिए काफी उल्लेखनीय रहा जिसमें सरकार द्वारा कई वृद्धि आधारित पहलों और उद्योगों को परिभाषित करने वाले नीति उपाय लिये गये। तीयर 2/3 शहरी में अपनी प्रतिस्पर्धी क्षमताओं और रनअनुटी पहलों जैसे गृह उत्सव प्रदर्शियों से बढ़ती ग्राहक पहुंच रणनीतियों के माध्यम से डीएचएफएल का फोकस इस रोमांचक लेण्डस्केप में नेतृत्व को बरकरार रखना है। टीम की अटल वचनबद्धता से हमें और बेहतर प्रदर्शन करनेका विश्वास है। (19-10)

## व्यापार वित्त पर एक्विज्म बैंक की संकल्पना को चोगम के दौरान मिली मंजूरी

मुंबई, भारतीय निर्यात-आयात बैंक (एक्विज्म बैंक) द्वारा प्रस्तुत एक विचार को लंदन में हाल ही में संपन्न राष्ट्रमंडल देशों के शासनाध्यक्षों की बैठक (चोगम) के दौरान औपचारिक रूप प्रदान किया गया। एक्विज्म बैंक की संकल्पना 'छोटे राष्ट्रमंडलीय देशों को व्यापार वित्त सुविधा' (सीएसएस्टीएफएफ) पर चोगम-2018 के दौरान हस्ताक्षर किए गए, जिसमें भारत के माननीय प्रधानमंत्री ने भी हिस्सा लिया। उम्मीद जताई जा रही है कि इस सुविधा के माध्यम से मुख्यतः आयातों पर निर्भर रहने वाले राष्ट्रमंडल के देशों को छोटी अवधि के ऋण

(व्यापार वित्त) की उपलब्धता बढ़ाई जा सकेगी। 53 राष्ट्रमंडल सदस्य देशों में से 31 छोटे द्वीपीय देश हैं, जो मुख्यतः कैरिबियाई और प्रशांत क्षेत्र में स्थित हैं। ये द्वीपीय देश अपने आप में बहुत सक्षम अर्थव्यवस्थाएँ नहीं हैं और इन्हें उपयोग की वस्तुओं सहित ज्यादातर चीजें आयात करनी पड़ती हैं। वित्तीय संकट के बाद से विशेष रूप से विकासशील देशों के छोटे बैंकों पर बढ़े हुए जोखिम, और पूंजीगत अपेक्षाओं पर बासेल विनियमों के चलते व्यापार वित्त प्रभावित हुआ है। इस सुविधा का उद्देश्य इन छोटे द्वीपीय देशों को व्यापार प्रवाह अबाधित रूप से जारी रखने के लिए व्यापार वित्त अवरोधों को दूर करना है। एक्विज्म बैंक को राष्ट्रमंडल सचिवालय, लंदन द्वारा इस प्रकार की सुविधा की व्यवहार्यता पर एक रिपोर्ट तैयार करने के लिए परामर्शदाता के रूप में नियुक्त किया गया था। एक्विज्म बैंक द्वारा तैयार की गई रिपोर्ट के आधार पर राष्ट्रमंडल सचिवालय द्वारा एक्विज्म बैंक, अंतरराष्ट्रीय वित्त निगम-वाशिगटन और सेंट्रल बैंक ऑफ नाला (सुविधा माल्य में स्थापित होनी थी) का एक कार्यकारी समूह गठित किया गया। (1)

**संपादक-चुनीलाल एस. भट्ट, मुद्रक एवं प्रकाशक-मयूर सी. भट्ट, प्रकाशन स्थल-201, 202, 208 नंदन कॉम्प्लेक्स, मोठाखली, अहमदाबाद-6. मालिक-कल्याणी पब्लिकेशन प्रा.लि. द्वारा महादेव ऑफसेट, एच-47, रवि एस्टेट, रुरुस्तम मिल कम्पाउंड, दूधेश्वर, अहमदाबाद में छपवाकर प्रकाशित किया। फोन-26568477, 26409779. E: alpaviram1@yahoo.com**

## लैंक्सेस ने झागड़िया के म्युनिसिपल स्कूलों में तकनीक से सशक्त शिक्षा मुहैया कराई

शिक्षा जगत में वैश्विक स्तर पर अपनी सीएसआर (कॉर्पोरेट सोशल रिस्पॉन्सिबिलिटी) पहलों की 10वीं वर्षगांठ का जश्न मनाते हुए, अग्रणी विशेषज्ञ केमिकल कंपनी लैंक्सेस इंडिया प्राइवेट लिमिटेड ने क्षेत्र के प्रति अपनी प्रतिबद्धता को एक बार फिर साबित किया है। कंपनी ने गुणवत्तापूर्ण शिक्षा के आधारबद्ध ढांचे को बेहतर बनाने की दिशा में बड़ा कदम उठाते हुए झागड़िया के पांच स्कूलों को इंटरैक्टिव ई-लर्निंग टूल्स उपलब्ध कराए हैं। कंपनी ने दो म्युनिसिपल स्कूलों- आंगनवाड़ी स्कूल, फुलवाड़ी और माध्यमिक विद्यालय, सेलोद की बुनियादी ढांचे से जुड़ी सुविधाओं में सुधार के लिए भी ध्यान दिए हैं। पिछले वर्षों के दौरान लैंक्सेस ने स्वास्थ्य और शिक्षा के क्षेत्र में विभिन्न सीएसआर पहलों के लिए सरकार और स्थानीय समुदायों के साथ मिलकर काम किया है। लैंक्सेस का मानना है कि

शिक्षा व्यवस्था में सहयोग देना उसकी स्वाभाविक जिम्मेदारी है, क्योंकि यह किसी भी विकासशील देश को खड़ा करने के लिए अनिवार्य तत्वों में शामिल है। वर्ष 2017-2018 में, कंपनी ने बेहतर शिक्षा उपलब्ध कराने के लिए झागड़िया और उसके आसपास के क्षेत्रों में व्यापक पहुंच वाली प्रमुख सीएसआर परियोजनाएँ शुरू कीं। लैंक्सेस ने अपनी श्रेणी में सर्वश्रेष्ठ बुनियादी ढांचा और सुविधाएँ प्रदान करके म्युनिसिपल स्कूलों की प्रगति की दिशा में योगदान दिया है। कंपनी ने 3 मई, 2018 को उत्पल कच्छी, हेड-साइट इंफ्रस्ट्रक्चर, लैंक्सेस झागड़िया और सुंदर राजन, हेड-सीएसआर, लैंक्सेस इंडिया की गरिमामय उपस्थिति में आयोजित एक कार्यक्रम में अपनी सीएसआर परियोजनाओं के पूरा होने की घोषणा की। (1-7)

## द मुथूट ब्लू लीग ऑफ ड्रीम्स में अपनी पसंदीदा टीम के लिए वोट दें

मुथूट पल्पन ग्रुप (एमपीजी) द्वारा राष्ट्रव्यापी खेल पहल मुथूट ब्लू लीग ऑफ ड्रीम्स ने 36 राज्यों में 3 सप्ताह से भी कम समय में 1000 से ज्यादा प्रतियोगिताएं की हैं, तमिलनाडु में सबसे ज्यादा 461 रन पर और आंध्र प्रदेश 188, केरल में 88 में, राजस्थान और महाराष्ट्र में 47, दिल्ली 44 और यूपी के साथ 43 जो भारी प्रतिक्रिया का प्रतिनिधित्व करता है पहल ने हासिल किया है। अपने दूसरे चरण में, पहल अब आपकी पसंदीदा टीमों के लिए वोटिंग के लिए खुली है, जिसके बाद पिच बंद हो जाती है, जिसमें अंतिम शॉर्टलिस्ट वाली 4 टीमों स्पॉट्स सिस्टारों के साथ खेलेंगी; जहीर खान, ब्रेट ली, हर्शल गिब्स और जॉन्नी रोड्स। यह कैपेन अप्रैल 12 को पुरे भारत में चालू किया गया कॉल फॉर रजिस्ट्रेशन के साथ। इस लीग का मुख्य उद्देश्य है साधारण जनता की असामान्य

खाहिशों को साकार करना, उनके लिए जिनके पास जीवन में बड़ी चुनौतियाँ हैं लेकिन पूरे भारत में क्रिकेट के लिए जुनून से वह प्रेरित हैं, और अपने उसूलों से प्रेरित मुथूट पल्पन समूह इस खेल के लिए अपने सपनों और जुनून को साकार करने के लिए एक मंच प्रदान करने पर केंद्रित है। 28 अप्रैल को बंद पंजीकरण के साथ, मतदान प्रक्रिया 2 9 अप्रैल, 2018 को शुरू होती है और 4 मई, 2018 तक खुली होगी। अपनी पसंदीदा टीम के लिए वोट देने के लिए, बस [www.muthootblueleagueofdreams.com](http://www.muthootblueleagueofdreams.com) पर क्लिक करें और मतदान टैब पर जाएँ। वोटिंग प्रक्रिया को सरल बनाने के लिए शाखा कोड डालने के विकल्प के साथ मतदान को अलग-अलग टीम नामों के तहत वर्गीकृत किया जाएगा और यह सुनिश्चित किया जाएगा कि आपके पसंदीदा टीम छूट न जाए। (13-5)

## महिंद्रा बाहा एसएईइंडिया ने 12 वें संस्करण के लिए पंजीकरण शुरू करने का एलान किया

मुंबई, महिंद्रा प्रस्तुति बाहा एसएईइंडिया ने आज बाहा एसएईइंडिया 2019 के लिए पंजीकरण शुरू करने का एलान किया। यह इस प्रतियोगिता का 12वां संस्करण है, जो युवा इंजीनियरिंग प्रतिभा के लिए अपने कौशल का प्रदर्शन करने और अपनी सैद्धांतिक ज्ञान को व्यावहारिक अनुभव में बदलने के लिए एक मंच प्रदान करता है, ताकि वे सभी भूभागों के लिए एक आदर्श वाहन बनाने के लिए प्रतिस्पर्धा कर सकें। इस सीजन की थीम "एडवेंचर रीलैडेड" रखी गई है। यह प्रतियोगिता की चुनौतीपूर्ण प्रकृति पर आधारित है और इस सीजन के माध्यम से बाहा एसएईइंडिया का मकसद है टीमों को डिजाइनिंग, विनिर्माण, ड्राइविंग, टीमवर्क और जीवन भर के सबसे कठिन स्तर पर रहने का अवसर प्रदान करने से जुड़े साहस की इस यात्रा का अनुभव कराया जाए। वचुअल बाहा इवेंट में छह मुख्य मानकों पर टीमों का निर्णय लिया जाएगा - नियम पुस्तिका का उन्का ज्ञान, वाहन का डिजाइन, प्रोजेक्ट प्लान, डिजाइन पद्धति, डिजाइन मूल्यांकन सादा और विवाग सत्र। इसके बाद दो मुख्य कार्यक्रम होंगे, जिसमें वे अपनी दिलीरी और साहस को साबित कर सकेंगे। भारत में इलेक्ट्रिक मोबिलिटी की बढ़ावा देने के लिए, ईबाहा टीम जो नई और इस सीजन के माध्यम से बाहा एसएईइंडिया का मकसद है टीमों को डिजाइनिंग, विनिर्माण, ड्राइविंग, (1)

## इंडोस्टार कैपिटल फाइनेंस लिमिटेड का ऑफर 9 मई, को खुलेगा

अहमदाबाद, इंडोस्टार कैपिटल फाइनेंस ("कंपनी") अपना इनिशियल पब्लिक ऑफरिंग ("आईपीओ") या "ऑफर" लॉन्च करने जा रही है। 10 रूपये की फेस वैल्यू के शेयर को प्राइस बैंड 570 रूपये से 572 रूपये के कम्पनी ("इक्रिटी शेयर") के प्रति इक्रिटी शेयर के साथ, इसके खुलने की तारीख 9 मई, 2018 तथा बंद होने की तारीख 11 मई, 2018 प्रस्तावित है। एंकर इन्वेस्टर अलोकेशन बिड/ऑफर खुलने की तारीख से एक दिन पहले 8 मई, 2018 को होगा। आईपीओ में नये इश्यू जो कुल मिलाकर 7,000 मिलियन रूपये ("फेस इश्यू") तक होंगे और एक ऑफर फॉर सेल 20,000,000 इक्रिटी शेयरस जो शेयर होल्डर्स को बेचकर, जिसमें ऑफर फॉर सेल इंडोस्टार कैपिटल ("प्रमोटर सेलिग शेयर होल्डर") के 18,508,407 इक्रिटी शेयर और अन्य सेलिग शेयर होल्डर के 1,491,593 इक्रिटी शेयर, (जैसा आरएचपी में परिभाषित है, और प्रमोटर सेलिग शेयर होल्डर, "सेलिग शेयर होल्डर" दोनों के साथ, और ऐसे ऑफर फॉर सेल, "ऑफर फॉर सेल") तक का ऑफर शामिल है। कंपनी इस फेस इश्यू के नेट प्रॉसीड्स का उपयोग मुख्य रूप से



भाविव्य की पूंजी आवश्यकताओं को पूरा करने के लिए अपने पूंजीगत आधार को बढ़ाने का विचार रखती है। यह ऑफर सिबकयोरिटीज कॉन्ट्रैक्ट्स (रेगुलेशन) रूल्स, 1957 (एससीआर आर) के रूल 19(2)(बी) के संदर्भ में बना है, ब्रुक बिल्डिंग प्रोसेस के जरिये सिबकयोरिटीज एंड एक्सचेंज बोर्ड ऑफ इंडिया (इशू ऑफ कैपिटल एण्ड डिस्कलोजर रिक्वायर्समेंट) रेगुलेशन्स, 2009 के रेगुलेशन 26(1) के अनुसार, संशोधित ("एसईबीआई आई सीडी आर रेगुलेशन्स") जिसमें ऑफर का 50 प्रतिशत योग्य इन्स्टीट्यूशनल खरीदारों को ("बयूआईबी") को अनुपातिक आधार पर आवंटन के लिए उपलब्ध होगा। (3-1)

## पानी ही प्रगति का आधार है : मुख्यमंत्री विजय रुपाणी

गांधीनगर, मुख्यमंत्री विजय रुपाणी ने ५८वां गुजरात गौरव दिवस पर अंकलेश्वर के कोसमडी तालाब से राज्यव्यापी सुजलाम सुफ्लाम जल संरक्षण अभियान की शुरुआत कराते हुए कहा है कि, सुजलाम सुफ्लाम जल संरक्षण अभियान से गुजरात पानी के सखा को भूतकाल बनायेगा। जन-जन वर्षा जल संग्रह के साथ पानी की एक-एक बूंद को भगवान का प्रसाद मानकर उपयोग करने की अपील करते हुए मुख्यमंत्री ने यह जल अभियान में गुजरात का प्रत्येक नागरिक श्रमदान, समयदान से जुड़कर योगदान दे यह संकल्प करने की प्रेरणा दी थी। पानी ही विकास का आधार है, यदि पानी नहीं हो तो विकास असंभव है, यह स्पष्ट मत व्यक्त करते हुए

मुख्यमंत्री ने गुजरात का यह जल अभियान देश को नई दिशा बतायेगा यह बताया है। विजय रुपाणी ने वर्षा जल संग्रह के साथ ही बारिश आये इसके बाद बड़े पैमाने पर पेड़ों की बुवाई करना, जल अभियान के दौरान नदियों के किनारों की सफाई की गई है। मुख्यमंत्री ने समुद्र के नमक पानी को डिसेलिनेशन प्लांट द्वारा पीने योग्य मीठा बनाने के प्रयास सरकार के आयोजन तथा पानी की री-युज करके सायकल रिड्यूस के दृष्टिकोण की भी भूमिका दी थी। विजय रुपाणी ने भाइभूड बरेज योजना द्वारा आगामी दिनों में भरुक क्षेत्र की पानी की समस्या से लोगों को हमेशा के लिए मुक्ति मिल जायेगी यह बताकर यह कामकाज टेन्दरींग प्रक्रिया तक पहुंचने का बताया है।

## एएसएस जेनफोन मैक्स प्रो (एम1) भारत में वैश्विक पदार्पण करता है



एसेस, ताइवान स्थित स्मार्टफोन अग्रणी तथा आईटी प्रौद्योगिकी ने एसेस के सीओओ जेरी शेन एवं सीओओ जेरी त्साओ की उपस्थिति में दिल्ली, भारत में एक भव्य प्रेस गोष्ठी में जेनफोन मैक्स प्रो (एम1) का वैश्विक पदार्पण किया गया है। भारत हमारे लिए स्मार्टफोन व्यापार के लिए एक मुख्य चानीब बजार है और भारत में हमारा एकदम नया जेनफोन मैक्स प्रो, (एम1) प्राप्त करनेवाले देशों में का प्रथम हो ऐसी हमारी इच्छा है। शेन ने बताया कि हम व्युअलकॉम टेक्नोलॉजी के साथ काम करके जेनफोन मैक्स प्रो (एम1), सबसे शक्तिशाली के बावजूद कार्यक्षम बैटरी वाला स्मार्टफोन को तमाम भारतीय उपभोक्ताओं द्वारा उपयोग करने के लिए गर्व की अनुभूति करता हूँ। -

सबसे विशाल ई-कॉमर्स बजार की हील ही में घोषित भार्गोदारी द्वारा संयुक्त रूप से मार्केटिंग एवं वितरण किया गया है। भारत हमारे लिए स्मार्टफोन व्यापार के लिए एक मुख्य चानीब बजार है और भारत में हमारा एकदम नया जेनफोन मैक्स प्रो, (एम1) प्राप्त करनेवाले देशों में का प्रथम हो ऐसी हमारी इच्छा है। शेन ने बताया कि हम व्युअलकॉम टेक्नोलॉजी के साथ काम करके जेनफोन मैक्स प्रो (एम1), सबसे शक्तिशाली के बावजूद कार्यक्षम बैटरी वाला स्मार्टफोन को तमाम भारतीय उपभोक्ताओं द्वारा उपयोग करने के लिए गर्व की अनुभूति करता हूँ। -

## यस बैंक के प्रोत्साहक परिणाम

अहमदाबाद : भारत में निजी क्षेत्र के चौथे नंबर की सबसे बड़ी बैंक ने 31 मार्च, 2018 को समाप्त हुए वित्तीय वर्ष 2017-18 एवं चतुर्थ क्वार्टर के परिणाम घोषित किये हैं। वर्ष 2017-18 की चौथी तिमाही के यल बैंक ने 29 प्रतिशत का पीएटी ग्रोथ दर्ज किया, जो रू. 1179.4 करोड़ रूपए है। वर्ष के अंत में बैंक की पीएटी ग्रोथ 26.9 प्रतिशत दर्ज था। यस बैंक ने 3 लाख कोरड के कुल एसेट्स के सीमांचिन्ह को पार कर लिया है। यस बैंक के एडवान्स में 53.9 प्रतिशत की वृद्धि दर्ज की गयी है। बैंक का कोर रिटल बैंकिंग एडवानसेस 12.2 बढ़ा है। यस बैंक ने डिजिटल पैमेन्ट डिलेवरी देश में दूसरा स्थान हासिल किया है। यस बैंक के बोर्ड ऑफ डायरेक्टर्स द्वारा शेयरधारकों की मंजूरी के अधिन प्रति शेयर रू. 2.7 ( 135 प्रतिशत) के

डिविडन्ड की सिफारशी की है। यस बैंक के मैनेजिंग डायरेक्टर एवं सीओओ राणा कपूरू बताया कि वर्ष 2017-18 यस बैंक के लिए लार्ज बैंक ग्रोथ फेज के संदर्भ में सिमांचिन्ह रूप साबित हुआ है। यस बैंक ने कार्पोरेट , एएमएसएमई एवं रिटेल व्यापार में काफी वृद्धि हासिल की है। कामकाज के केवल तीन वर्ष के दौरान में यस बैंक की कुल एसेट्स 2.5 बिलियन जितनी पहुंच गयी है। आगामी वर्ष में अच्छी होने का अनुमान है। यस बैंक का शुद्ध मुनाफा चौथी तिमाही में 29 प्रतिशत बढ़कर 1179.4 करोड़ एवं वर्ष के अंत में 26.9 प्रतिशत बढ़कर रू. 4224.6 करोड़ का हुआ है। यस बैंक की कुल ब्याज आय चौथी तिमाही में 31.4 प्रतिशत बढ़कर रू. 2154.2 करोड़ और वर्ष के अंत में 33.5 प्रतिशत बढ़कर रू. 7737.1 करोड़ दर्ज किया गया है। (22-1)

## गुजरात राज्य के स्थापना दिवस पर सांस्कृतिक कार्यक्रम प्रस्तुत किये गये



गुजरात राज्य के 58वें स्थापना दिवस का राज्य स्तर का समारोह भरुक में आयोजित किया गया। इस अवसर पर सांस्कृतिक कार्यक्रम आयोजित किये गये। इस मौके पर गुजरात राज्य के राज्यपाल ओ.पी. प्रमोटी, राज्य के मुख्यमंत्री विजयभाई रुपाणी, खेल-कूद एवं युवा सांस्कृतिक विभाग के मंत्री ईश्वरसिंह टी.पटेल, गृह राज्यमंत्री प्रदिपसिंह जाडेजा, कार्यक्रम के लेखक संशोधक पद्मश्री विष्णु पंड्या तथा अन्य महानुभाव उपस्थित रहे। इस कार्यक्रम में गुजरात की स्थापना का इतिहास को बुन लेता नाटक, भरुक की संस्कृति तथा इसका इतिहास, गुजरात की संस्कृति की पहचान समान

गर्बा, आदिवासी डान्स, नर्मदा अष्टकम का समावेश किया गया। इस सांस्कृतिक कार्यक्रम का आयोजन सचिव वी.पी. पटेल तथा कमिश्नर तुषार धोलकिया के मार्गदर्शन में परिकल्पना - संकलन एवं दिग्दर्शन मल्हार दवे तथा शो डायरेक्टर अभिलाषा घोडा द्वारा किया गया। पटकथा, संवाद तथा गीत मेहुल मकवाणा, संगीत नीशीथ महेता, नृत्य संकलन अंकुर पठाण एवं कुणाल सोनी, नाट्य निर्देशन निरगं त्रिवेदी, सह दिग्दर्शन मिहरी उपाध्याय तथा जिज्ञेश डाले की वेबसाइट पर [www.reps.gov.in](http://www.reps.gov.in) तथा इस कार्यक्रम के नोटिस बोर्ड पर उपलब्ध है। 481-AL/18 इस [www.nwrailways.gov.in](http://www.nwrailways.gov.in)

## ग्रेण्ड हयात कोच्चि बोलगाटी का कोच्चि, केरल, भारत में शानदार उद्घाटन



ग्रेण्ड हयात कोच्चि बोलगाटी ने आज ग्रेण्ड हयात कोच्चि बोलगाटी और लुलु बोलगाटी इंटरनेशनल कन्वेंशन सेंटर के उद्घाटन की घोषणा की। यह भारत में ग्रेण्ड हयात ब्राण्ड का तीसरा होटल होगा। दक्षिण भारतीय राज्य केरल में कोच्चि का वाटरफ्रंट अर्बन रिजॉर्ट 264 कमरों का लक्जरी होटल है। केरल पाम ट्री वाले शानदार समुद्र तट, बैकवाटर और ऐतिहासिक स्पाइस रूट के लिए मशहूर है। ग्रेण्ड हयात कोच्चि बोलगाटी अपने शानदार आर्किटेक्चर, आलिशान गेस्टरूम, सुइट एवं विला, उम्दा डाइनिंग डेस्टिनेशन के साथ इसलिए भी सबको पसंद आएगा कि दक्षिण भारत में सबसे बड़े इवेंट स्पेस में एक इसी होटल में है। यहां शानदार नजारों के संग खान-पान का यादगार अनुभव होगा। कॉर्पोरेट जगत और निजी सैर-सपाटे के लिए आए लोगों के लिए यहां शहर के शानदार कार्यक्रम होंगे। "केरल में ग्रेण्ड हयात ब्राण्ड का

शुभारंभ और भारत में ग्रेण्ड हयात की पहुंच बढ़ाना हमारे लिए खुशी की बात है," हयात होटेल्स एण्ड रिजॉर्ट्स के वाइस प्रेजिडेंट संजय शर्मा ने बताया। "ग्रेण्ड हयात बोलगाटी एक लाजवाब डेस्टिनेशन रिजॉर्ट है और शहर में आलिशन जीवन को नया नजरिया देगा। हमें अपने मेहमानों को सही मायनों में उम्दा अनुभव देने का विश्वास है जो उनके लिए यादगार होगा और इस अद्भुत होटल में उन्हें उम्मीद से बढ़ कर अनुभव मिलेगा।" ऐतिहासिक और खूबसूरत शहर फेर्ट कोच्चि के पास बने ग्रेण्ड हयात कोच्चि बोलगाटी के आर्किटेक्ट हैं मशहूर विम्बलैं एलिसन टोंग और सीओओ यूके लि. (डब्ल्यूएटीजी)। लुलु ग्रुप इंटरनेशनल का यह रिजॉर्ट आलिशन लुलु बोलगाटी इंटरनेशनल कन्वेंशन सेंटर के पास है। 10,000 वर्ग मीटर के इस कन्वेंशन सेंटर दक्षिण भारत के सबसे बड़े लीजर डेस्टिनेशन में नाम है। (13-5)

## बिन गुजराती दिग्दर्शक द्वारा दिग्दर्शित गुजराती फिल्म झुठाणुं, 11 मई को रिलीज होगी



अहमदाबाद : गुजराती फिल्मों के इतिहास में पहलीबार बिनगुजराती दिग्दर्शक द्वारा तैयार की गयी फिल्म झुठाणुं 11 मई को गुजरात सौराष्ट्र एवं मुंबई के सिनेमा घरों में रिलीज होनेवाली है। पजल फिल्मस इंटे कंपनी तथा सीआरपी प्रोडक्शन द्वारा प्रस्तुत गुजराती फिल्म झुठाणुं का दिग्दर्शन बिनगुजराती लेखक दिग्दर्शक चन्दाधार पुटा द्वारा किया गया है। जबकि फिल्म के निर्माता निखिल रामचंदानी हैं।

पटकथा है। फिल्म के अभिनेता झलककुमार पटेल ने कहा कि हर अभिनेता के जीवन में एकबार चुनौती के रूप में भूमिका अदा करने का मौका मिला है। जो मुझे दिग्दर्शक चन्दाधार पुटा द्वारा दिग्दर्शित फिल्म झुठाणुं में मिला है। (22-1)

## उत्तर पश्चिम रेलवे निविदा सूचना

निम्नलिखित कार्यों/कार्यों हेतु कार्यपालक इंजीनियर (कारखाना) लोको - अम्बरे के कार्यालय से ई-निविदा आमंत्रित की जा रही है। निविदा सं. : 01-वर्कशाप/2018-19 कार्य का नाम : अजमेर - जोन नं. 1 (2018-19 एण्ड 2019-20) रियेर एण्ड मैन्टेनंस आफ बिल्डिंग एण्ड सेनेटरी वर्क्स इन द रियिया आफ लोको वर्कशाप, लोको ग्राउण्ड एस्टाटीसी एण्ड एस्टाटीसी होस्टल एण्ड प्रिंटिंग प्रेस एट। अनुमानित लागत : रू. 1,94,80,848/- धरोहर राशि : रू. 2,47,410/- निविदा सं. : 02-वर्कशाप/2018-19 कार्य का नाम : अजमेर - जोन नं. 2 (2018-19 एण्ड 2019-20) रियेर एण्ड मैन्टेनंस आफ बिल्डिंग एण्ड सेनेटरी वर्क्स इन द रियिया आफ कैरिंग वर्कशाप, इलेक्ट्रिक पावर हाउस, जनरल स्टोर एण्ड कैरिंग ग्राउण्ड एट। अनुमानित लागत : रू. 1,94,80,848/- धरोहर राशि : रू. 2,47,410/- निविदा सं. : 04-वर्कशाप/2018-19 कार्य का नाम : अजमेर - जोन नं. 4 (2018-19 एण्ड 2019-20) रियेर एण्ड मैन्टेनंस आफ बिल्डिंग एण्ड सेनेटरी वर्क्स इन द रियिया आफ कैरिंग वर्कशाप, इलेक्ट्रिक पावर हाउस, जनरल स्टोर एण्ड कैरिंग ग्राउण्ड एट। अनुमानित लागत : रू. 1,94,80,848/- धरोहर राशि : रू. 2,47,410/- निविदा सं. : 05-वर्कशाप/2018-19 कार्य का नाम : अजमेर - जोन नं. 5 (2018-19 एण्ड 2019-20) रियेर एण्ड मैन्टेनंस आफ बिल्डिंग एण्ड सेनेटरी वर्क्स इन द रियिया आफ कैरिंग वर्कशाप, इलेक्ट्रिक पावर हाउस, जनरल स्टोर एण्ड कैरिंग ग्राउण्ड एट। अनुमानित लागत : रू. 1,94,80,848/- धरोहर राशि : रू. 2,47,410/- निविदा सं. : 06-वर्कशाप/2018-19 कार्य का नाम : अजमेर - जोन नं. 6 (2018-19 एण्ड 2019-20) रियेर एण्ड मैन्टेनंस आफ बिल्डिंग एण्ड सेनेटरी वर्क्स इन द रियिया आफ कैरिंग वर्कशाप, इलेक्ट्रिक पावर हाउस, जनरल स्टोर एण्ड कैरिंग ग्राउण्ड एट। अनुमानित लागत : रू. 1,94,80,848/- धरोहर राशि : रू. 2,47,410/- निविदा सं. : 07-वर्कशाप/2018-19 कार्य का नाम : अजमेर - जोन नं. 7 (2018-19 एण्ड 2019-20) रियेर एण्ड मैन्टेनंस आफ बिल्डिंग एण्ड सेनेटरी वर्क्स इन द रियिया आफ कैरिंग वर्कशाप, इलेक्ट्रिक पावर हाउस, जनरल स्टोर एण्ड कैरिंग ग्राउण्ड एट। अनुमानित लागत : रू. 1,94,80,848/- धरोहर राशि : रू. 2,47,410/- निविदा सं. : 08-वर्कशाप/2018-19 कार्य का नाम : अजमेर - जोन नं. 8 (2018-19 एण्ड 2019-20) रियेर एण्ड मैन्टेनंस आफ बिल्डिंग एण्ड सेनेटरी वर्क्स इन द रियिया आफ कैरिंग वर्कशाप, इलेक्ट्रिक पावर हाउस, जनरल स्टोर एण्ड कैरिंग ग्राउण्ड एट। अनुमानित लागत : रू. 1,94,80,848/- धरोहर राशि : रू. 2,47,410/- निविदा सं. : 09-वर्कशाप/2018-19 कार्य का नाम : अजमेर - जोन नं. 9 (2018-19 एण्ड 2019-20) रियेर एण्ड मैन्टेनंस आफ बिल्डिंग एण्ड सेनेटरी वर्क्स इन द रियिया आफ कैरिंग वर्कशाप, इलेक्ट्रिक पावर हाउस, जनरल स्टोर एण्ड कैरिंग ग्राउण्ड एट। अनुमानित लागत : रू. 1,94,80,848/- धरोहर राशि : रू. 2,47,410/- निविदा सं. : 10-वर्कशाप/2018-19 कार्य का नाम : अजमेर - जोन नं. 10 (2018-19 एण्ड 2019-20) रियेर एण्ड मैन्टेनंस आफ बिल्डिंग एण्ड सेनेटरी वर्क्स इन द रियिया आफ कैरिंग वर्कशाप, इलेक्ट्रिक पावर हाउस, जनरल स्टोर एण्ड कैरिंग ग्राउण्ड एट। अनुमानित लागत : रू. 1,94,80,848/- धरोहर राशि : रू. 2,47,410/- निविदा सं. : 11-वर्कशाप/2018-19 कार्य का नाम : अजमेर - जोन नं. 11 (2018-19 एण्ड 2019-20) रियेर एण्ड मैन्टेनंस आफ बिल्डिंग एण्ड सेनेटरी वर्क्स इन द रियिया आफ कैरिंग वर्कशाप, इलेक्ट्रिक पावर हाउस, जनरल स्टोर एण्ड कैरिंग ग्राउण्ड एट। अनुमानित लागत : रू. 1,94,80,848/- धरोहर राशि : रू. 2,47,410/- निविदा सं. : 12-वर्कशाप/2018-19 कार्य का नाम : अजमेर - जोन नं. 12 (2018-19 एण्ड 2019-20) रियेर एण्ड मैन्टेनंस आफ बिल्डिंग एण्ड सेनेटरी वर्क्स इन द रियिया आफ कैरिंग वर्कशाप, इलेक्ट्रिक पावर हाउस, जनरल स्टोर एण्ड कैरिंग ग्राउण्ड एट। अनुमानित लागत : रू. 1,94,80,848/- धरोहर राशि : रू. 2,47,410/- निविदा सं. : 13-वर्कशाप/2018-19 कार्य का नाम : अजमेर - जोन नं. 13 (2018-19 एण्ड 2019-20) रियेर एण्ड मैन्टेनंस आफ बिल्डिंग एण्ड सेनेटरी वर्क्स इन द रियिया आफ कैरिंग वर्कशाप, इलेक्ट्रिक पावर हाउस, जनरल स्टोर एण्ड कैरिंग ग्राउण्ड एट। अनुमानित लागत : रू. 1,94,80,848/- धरोहर राशि : रू. 2,47,410/- निविदा सं. : 14-वर्कशाप/2018-19 कार्य का नाम : अजमेर - जोन नं. 14 (2018-19 एण्ड 2019-20) रियेर एण्ड मैन्टेनंस आफ बिल्डिंग एण्ड सेनेटरी वर्क्स इन द रियिया आफ कैरिंग वर्कशाप, इलेक्ट्रिक पावर हाउस, जनरल स्टोर एण्ड कैरिंग ग्राउण्ड एट। अनुमानित लागत : रू. 1,94,80,848/- धरोहर राशि : रू. 2,47,410/- निविदा सं. : 15-वर्कशाप/2018-19 कार्य का नाम : अजमेर - जोन नं. 15 (2018-19 एण्ड 2019-20) रियेर एण्ड मैन्टेनंस आफ बिल्डिंग एण्ड सेनेटरी वर्क्स इन द रियिया आफ कैरिंग वर्कशाप, इलेक्ट्रिक पावर हाउस, जनरल स्टोर एण्ड कैरिंग ग्राउण्ड एट। अनुमानित लागत : रू.





बढ़ रही गर्मी के बीच शहर के कई क्षेत्रों में व्यापारियों ने ग्रीन नेट बांधकर गर्मी से राहत ले रहे हैं।

## देश के विकास में कृषि का विशेष योगदान : नीतिन पटेल

गांधीनगर, उपमुख्यमंत्री नीतिन पटेल ने बताया है कि, राज्य के सभी तहसीलों में किसान कल्याण महोत्सव आयोजित किया जा रहा है। मेहसाणा जिला कृषि उत्पादन में आगे रहा है। जिला में जीरा, सौंफ जैसे मसालों की फसल में सबसे आगे है। मेहसाणा जिला के किसान डीप ईरीगेशन-डिप सिंचाई पद्धति ज्यादा अपनाये यह आज के समय की मांग है। मेहसाणा जिला के किसान कल्याण महोत्सव को उपमुख्यमंत्री नीतिन पटेल ने खुला रखते हुए कहा है कि, राज्य के किसानों की आय वर्ष २०२२ तक में डबल करने के उद्देश्य से राज्य सरकार आयोजित यह किसान कल्याण महोत्सव में आधुनिक कृषि सहित पशुपालन संबंधित जानकारी किसानों-पशुपालक लेकर समृद्ध खेती करे यह जरूरी है। उपमुख्यमंत्री नीतिन पटेल ने आगे बताते हुए कहा है कि, राज्य सरकार का दृष्टिकोण गांव, किसानों और गरीबों को सहायक होना है। गोदाम, डिप सिंचाई प्रणाली, स्तलों सहित की विभिन्न खेतीलक्षी योजना का लाभ राज्य सरकार दे रही है। सरकार ने समर्थन कीमतों पर मूंगफली, उड़द, तुवर हजार टन प्रथम खरीदी के लिए मंजूरी, हजार टन चना सहित की विभिन्न फसलों की खरीदी भी राज्य सरकार द्वारा की जा रही है। उपमुख्यमंत्री ने राज्य सरकार के महाअभियान जल संरक्षण की जानकारी देते हुए कहा है कि, ३१ मई तक

## रिवरफ्रंट पर ब्रिज बनाने का मेट्रो ट्रेन का कठिन कार्य शुरू



### बुलेट ट्रेन को लेकर कांग्रेस को भूमि अधिग्रहण में दिख रहा खोट



अहमदाबाद, प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की महत्वाकांक्षी परियोजना बुलेट ट्रेन को अमली जामा पहनाने के लिए तेजी से काम हो रहा है। अहमदाबाद से मुंबई तक चलने वाली इस हाई स्पीड ट्रेन के लिए भूमि अधिग्रहण की प्रक्रिया शुरू हो गई है। लेकिन, इस ड्रीम प्रोजेक्ट के लिए भूमि अधिग्रहण की प्रक्रिया विपक्षी दल कांग्रेस को रास नहीं आ रही है। दरअसल, कांग्रेस के वरिष्ठ नेता अहमद पटेल ने भूमि अधिग्रहण को लेकर प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की चिट्ठी लिखी

अहमदाबाद, पिछले कई दिनों से जिसका इंतजार किया जा रहा था यह साबरमती रिवरफ्रंट पर ब्रिज बनाने के मेट्रो ट्रेन प्रोजेक्ट का सबसे चुनौतीपूर्ण कठिन कार्य आखिर में शुरू हो गया है। राइफल क्लब के पीछे पिछले कई दिनों से इस प्रोजेक्ट के काम के लिए विशाल क्रेन और बड़े पैमाने पर मशीन लायी गई है। विशेषज्ञ इंजीनियर सहित के अधिकारी के मार्गदर्शन के तहत यह प्रोजेक्ट का कार्य जल्दी से और संभव हो इतनी जल्दी से पूरा करने का आयोजन है। यह रूट पर राइफल क्लब के निकट से मेट्रो ट्रेन शाहपुर की तरफ

अंडरग्राउंड कोरिडोर में एन्ट्री करेगा और कालुपुर तक अंडरग्राउंड रूट पर चलेगा। यह प्रोजेक्ट के कामकाज के लिए आगामी दिनों में पूरे रूट की टनल खोदने के लिए बड़ी मशीन यहां लायी जाएगी, जो शाहपुर से कालुपुर के बीच टनल बनाने का काम करेगी। मेट्रो के कामकाज के साथ जुड़े हुए सीनियर अधिकारी के बताये अनुसार, डेडलाइन निकट आ रही है तब काम जल्दी से पूरा करने का दबाव है, लेकिन हम स्ट्रक्चरल सेफ्टी के साथ कोई समझौता नहीं करेंगे। मेट्रो रेल प्रोजेक्ट के पहले हिस्से में ४.३८

किलोमीटर लंबी टनल बनाने के लिए कॉन्ट्रैक्ट दिया गया है। जो दो स्टेशनों को कनेक्ट करेगा। साबरमती नदी पर ब्रिज और शाहपुर से कालुपुर के बीच टनल बनाने का काम साथ में ही शुरू होगा। दूसरी तरफ, वक्खाल से थलतेज तक के ईस्ट वेस्ट मेट्रो कोरिडोर में शाहपुर से थलतेज तक के एलिवेटेड कोरिडोर पर हाल काम चल रहा है। यह कोरिडोर के कई हिस्से साबरमती नदी के तट से भी गुजर रहा है। जिसमें ८०० मीटर लंबी नदी के तट में ब्रिज बनाया जा रहा है। नदी में कुल सात पीलर बनाये जायेंगे।

## गुजरात में अभी भीषण गर्मी जारी : भावनगर में ४४ डिग्री

अहमदाबाद, गर्मी का प्रकोप जारी रहा है। बुधवार को अहमदाबाद में तापमान ४३ रहा। भीषण गर्मी का अनुभव दोपहर के समय में लोगों ने किया था। महत्तम तापमान में अभी कोई परिवर्तन होने का संकेत नहीं है लेकिन गर्मी से लोग परेशान हो गये हैं। बुधवार को राज्य के अधिकतर क्षेत्रों में तापमान ४३ और भावनगर में ४४ तक रहा था। मौसम विभाग की तरफ से हीटवेव के लिए कोई चेतावनी जारी नहीं किया गया है। लेकिन तीव्र गर्मी का अनुभव लोग कर रहे हैं। बुधवार को लोग घर से बाहर निकलने का टाल रहे हैं जिसकी वजह से रास्ते सुनसान हो गये थे। बुधवार को भी दोपहर के समय में तीव्र गर्मी का अनुभव हुआ है। मौसम विभाग की तरफ से बताया गया है कि, अहमदाबाद में महत्तम तापमान गुजरात को ४३ डिग्री तक पहुंचने की संभावना है। तीव्र गर्मी के बीच सावधानी रखने की जरूरत दिखाई दे रही है। मौसम विभाग द्वारा महत्तम तापमान को लेकर कोई चेतावनी जारी नहीं किए जाने

पर प्रशासन ने राहत महसूस की है। भीषण गर्मी की वजह से जनजीवन पर इसका काफी असर हो रहा है। गर्मी के प्रमाण में हाल में लगातार परिवर्तन की स्थिति देखने को मिल रही है। ऐसी स्थिति में लोगों को और गर्मी का अनुभव सामना करना पड़ रहा है। दोपहर के समय में रास्ते सुनसान दिखाई दे रहे हैं। फिज्जलहाल में बंद रहे तापमान के बीच पानी से फैलते बीमारी के केस में वृद्धि हो रही है। अहमदाबाद सहित राज्य में गर्मी का प्रकोप बढ़ रहा है। भीषण गर्मी की वजह से जनजीवन पर काफी असर हो रहा है। दोपहर के समय

में सड़क सुनसान हो जाते हैं। आगामी दो दिन के दौरान महत्तम तापमान में कोई बड़ा परिवर्तन नहीं होने की संभावना है। मौसम विभाग द्वारा बताया गया है कि, अहमदाबाद में भी तापमान बढ़ सकता है। तीव्र गर्मी की वजह से जनजीवन पर भी इसका असर हो रहा है दोपहर के समय में लोग बाहर निकलने का टाल रहे हैं। सड़क सुनसान हो गये हैं। गर्मी के प्रमाण में हाल में लगातार परिवर्तन की स्थिति देखने को मिल रही है। ऐसी स्थिति में लोगों को और गर्मी का सामना करना पड़े ऐसी संभावना है।

## पति ने पत्नी की अश्लील फोटो लोगों को भेजा दिया

अहमदाबाद, वैवाहिक जीवन के दौरान होते पति और पत्नी के झगड़े इतने हद तक पहुंच जाते हैं कि वह सामनेवाले व्यक्ति को बदनाम करने के लिए कोई भी अपराध कर बैठते हैं। पति और पत्नी के बीच झगड़ा को लेकर दर्ज करायी गई शिकायत की दुश्मनी रखकर पति ने फेक आईडी पर से पत्नी के चेहरावाला अश्लील फोटो अलग-अलग लोगों औप ससुर की

कंपनी के ग्राहकों को भेजकर बदनाम करने की साजिश रची थी। माधुपुरा पुलिस ने आरोपी पति के विरुद्ध शिकायत दर्ज करके उसे गिरफ्तार करने के लिए खोजबीन शुरू कर दी है। नवगंपुरा में रहते और नये माधुपुरा मार्केट में वेल्डिंग के सामान की कंपनी वाले चरणजीतसिंग को बेटी की शादी २०१३ में हरियाणा में रहते सुरजीतसिंग के साथ हुआ था।

## गांधीधाम रेलवे स्टेशन को स्टेशन सौन्दर्यीकरण के लिए रेलमंत्री पुरस्कार



पश्चिम रेलवे के अहमदाबाद मण्डल पर स्थित गांधीधाम रेलवे स्टेशन को रेल मंत्रालय की स्टेशन सौन्दर्यीकरण प्रतियोगिता के तहत रेलमंत्री पुरस्कार योजना में तीसरा स्थान मिला है। उल्लेखनीय है कि गांधीधाम रेलवे स्टेशन पर मंडल रेल प्रबंधक दिनेश कुमार के विशेष रुचि एवं प्रयासों से

कच्छी हस्तकला व माण्डवी स्थित विजयविलास महल एवं बिच देखेवाले आते हैं। यह मंडल का ए श्रेणी का स्टेशन है, जहां से 4000 अपनी यात्रा करते हैं। मंडल प्रशासन की विशेष रुचि एवं गुजरात रिफाईंड साल्ट मेन्युफैक्चर्स वेल्फेयर एसोसिएशन के संयुक्त प्रयासों से लगभग 3.60 लाख रुपए की लागत से यह आकर्षक पेंटिंग्स गांधीधाम स्टेशन पर लगाई गई हैं। जिसमें एसोसिएशन के अध्यक्ष बच्चुभाई अहीर का विशेष सहयोग रहा है। कच्छ क्षेत्र के आर्टिस्ट विमल पटेल व उनकी पुरी टीम ने लगन एवं मेहनत से गांधीधाम स्टेशन पर कच्छ की कला, संस्कृति एवं परिवेश को दर्शाते चित्रों से सौन्दर्यीकरण किया गया है। इन चित्रों में सफेद रण जो कि दुनिया का सबसे बड़ा साल्ट रीगिस्तान है। धोलावीरा उत्खनन जो कि हड़प्पा कालीन है। तथा प्रवासी पक्षी फ्लेमिंगो वाइल्ड आस सेचुरी मण्डलो का विजयविलास महल, नमक कामगारों की कठिन लगन व मेहनत रबारी प्रजाति रहन सहन, कछ का प्रसिद्ध रोगन आर्ट जो कि फारस से यहां तक पहुंचा, दिनदयाल पोर्ट, लखत पोर्ट, पीर गौस मोहम्मद का मकबरा तथा कोटेश्वर मंदिर से सम्बंधित पेंटिंग्स दर्शायी गई हैं।

## माइलस्टोन फर्नीचर लि. आईपीओ द्वारा 14.84 करोड़ रुपए एकत्र करेगा



अहमदाबाद: इन्टिरियर एवं मॉड्युलर फर्नीचर की डिजाइन, उत्पादन एवं मार्केटिंग करनेवाली कंपनी माइलस्टोन फर्नीचर लिमिटेड (एमएफएल) रू. 10 के फेस वेल्डु का प्रत्येक शेयर 45 रुपए के निर्धारित मूल्यवाले 32,97,000 इक्विटी शेयर के सार्वजनिक निर्गमन के साथ पूंजी बजार में प्रवेश कर रही है। इसके द्वारा कंपनी 14.84 करोड़ एकत्र करेगी। कंपनी का उद्देश्य कार्यकारी पूंजी के लिए फायनान्स प्राप्त करना तथा उत्पादन युनिट स्थापित करने तथा जनरल कार्पोरेट फंड की जरूरतों को पूरा करने का है। यह निर्गमन 7 मई, 2018 को खुलेगा तथा 11 मई को बंद होगा।

## डीजल शोड वटवा को डिजल लोको अनुरक्षण दक्षता शील्ड



डीजल लोको शोड वटवा के स्वर्णिम इतिहास में एक और सुनहरा अध्याय जुड़ गया जब मुख्य बिजली इंजीनियर पश्चिम रेलवे ने पश्चिम रेलवे की प्रतिष्ठित सर्वोत्कृष्ट डीजल लोको अनुरक्षण दक्षता शील्ड प्रदान की। डीजल लोको शोड वटवा को 2017-18 के दौरान किए गये लोको अनुरक्षण के उत्कृष्ट मानकों पर तुलनात्मक रूप में उतरने पर यह शील्ड प्रदान की गई। यह डीजल शोड वटवा के लिए अविस्मरणीय क्षण है। छ: वर्षों के लंबे अंतराल के बाद डीजल शोड वटवा इस शील्ड को प्राप्त करने में पुनः सफल रहा। सभी कर्मचारियों एवं अधिकारियों ने इस अवसर पर हर्षोल्लास के साथ

## जैन डेयरी का केशियर १.१२ करोड़ की गबन करके फरार

अहमदाबाद, शहर के नरोडा जीआईडीसी में स्थित एक डेयरी प्रॉडक्ट बनाती कारखाने में ड्यूटी करते केशियर एक ही महीने में १.१२ करोड़ रुपये गबन करके फरार होने पर पुलिस स्टेशन में शिकायत दर्ज करायी थी। एक महीने में डेयरी प्रॉडक्ट का बिक्री करके आये ३५ करोड़ रुपये में से केशियर ने १.१२ करोड़ रुपये सफलतापूर्वक निकाल लिया था और उसके बाद मौत प्रसंग में जाना है यह कहकर छुट्टी पर चले गये थे। नवगंपुरा क्षेत्र में स्थित श्रीनार सोसाइटी में रहते और नरोडा जीआईडीसी में जैन डेयरी प्रॉडक्शन प्राइवेट लिमिटेड में डायरेक्टर के तौर पर ड्यूटी करते आलाप शाह ने नरोडा पुलिस स्टेशन में १.१२ करोड़ रुपये गबन करनेवाले केशियर के विरुद्ध में

शिकायत की है। जैन डेयरी में केशियर के तौर पर विजय बचुलाल पाल (निवासी-शांतिनगर सोसाइटी, नाना चिलोडा) नौकरी करते थे। जैन डेयरी प्रॉडक्ट में जितने रुपये की आय होती यह सभी अकाउंट डिपार्टमेंट में जमा करने का काम विजय का था। २० जनवरी २०१८ को विजय नौकरी पर नहीं आये होने से इसे जैन डेयरी के

अन्य कर्मचारियों ने फेरे पर संपर्क किया था। जिसमें उसे उत्तर प्रदेश में रहते एक संबंधी मौत होने की वजह से बताने आये होने का कहा था। विजय कुछ दिन के बाद नौकरी पर उपस्थित नहीं होने पर डायरेक्टर सहित कर्मचारियों ने इसे फोन किया था हालांकि फोन स्वीच ऑफ आ रहा था। विजय पर शंका जाने पर आलाप शाह ने १३ दिसम्बर २०१७ से

### ENJOY YOUR DAY WITH LIVE CHARECTERE OF

- Mickey's family
- Rabbit
- Donald Duck
- Chip & Dail
- Magicians
- Tattoo Man etc

## FUN

## WORLD

Contact No. 9426357715  
Home. 079-25856155

1 B, Tripada Society, Near Gor Kua, Maninager(East), Ahmedabad-8